
ДЕРЖАВНА СЛУЖБА ГЕОЛОГІЇ ТА НАДР УКРАЇНИ

НАКАЗ

«  »                     2024 р.                             м. Київ                                 № 

Про затвердження Антикорупційної 
програми Держгеонадр на 2023-2025 роки

На виконання статті 19 Закону України «Про запобігання корупції», 
постанови Кабінету Міністрів України від 04 березня 2023 року № 220 «Про 
затвердження Державної антикорупційної програми на 2023-2025 роки» та 
керуючись Методологією управління корупційними ризиками, затвердженою 
наказом Національного агентства з питань запобігання корупції                                               
від 28 грудня 2021 року № 830/21, зареєстрованим в Міністерстві юстиції 
України 17 лютого 2022 р. за № 219/37555,

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Антикорупційну програму Державної служби геології 
та надр України на 2023-2025 роки (далі-Антикорупційна програма), що 
додається.

2.  Сектору організаційного забезпечення, взаємодії зі ЗМІ та 
міжнародного співробітництва (М.Ю. Камаса) не пізніше 3 (трьох) робочих днів 
з дня прийняття цього наказу забезпечити його оприлюднення на офіційному 
веб-сайті Держгеонадр.

3. Керівникам структурних підрозділів Держгеонадр та головним 
спеціалістам з відокремленими функціями в межах компетенції забезпечити:

виконання заходів Антикорупційної програми та заходів впливу на 
корупційні ризики;

надання головному спеціалісту з питань запобігання та виявлення 
корупції інформації про стан реалізації заходів Антикорупційної програми та 
заходів впливу на корупційні ризики у строки, визначені Антикорупційною 
програмою.

4. Виконуючому обов'язки головного спеціаліста з питань запобігання 
та виявлення корупції (А.Г. Григораш):

забезпечити інформування Національного агентства з питань запобігання 
корупції про затвердження Антикорупційної програми в установленому 
порядку;

здійснювати координацію роботи з питань реалізації Антикорупційної 
програми.
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5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою. 

Голова                                                                                            Роман ОПІМАХ


